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U{m/s) DYNAM—MERRA

Les vents zonaux
en moyenne zonale
sont trop faibles
en toutes saisons
dans l'atmosphere moyenne
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U{m/s) MERRA—DYNAM

J'ai pas d'explication, hormis
une énorme couche éponge?

Quid de la paramétrisation
des ondes de gravité?
Mais je m'attendrai a moins
D'effet dans I'hnémisphere
d'eté
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Vent zonal moyen a I'EqQ.

Pas mal d"avoir des vents>0
A I'équateur (en terme de
Conservation de M)

Il doit aussi y avoir des ondes
de G dues a la convection
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High Dissip ne change
pas grand chose....
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